
RĂSPUNDEȚI LA ÎNTREBĂRILE DE MAI JOS, ÎNCERCUIND DOAR O SINGURĂ
VARIANTĂ DE RĂSPUNS:

 1. CE ESTE POLUAREA AERULUI?
A) EMISIA DE GAZE NOCIVE ȘI PARTICULE ÎN ATMOSFERĂ;
B) CREȘTEREA NIVELULUI DE OXIGEN DIN AER; 
C) PROCESUL DE CURĂȚARE NATURALĂ A ATMOSFEREI;
D) EMISIA DE APĂ ÎN ATMOSFERĂ.

 2. CARE DINTRE URMĂTOARELE ESTE O CAUZĂ MAJORĂ A POLUĂRII AERULUI?
A) ARUNCAREA DEȘEURILOR ÎN APĂ; 
B) ARDEREA COMBUSTIBILILOR FOSILI ÎN FABRICI ȘI MAȘINI; 
C) PLANTAREA DE COPACI; 
D) REUTILIZAREA MATERIALELOR.

 3. CE EFECT ARE POLUAREA AERULUI ASUPRA SĂNĂTĂȚII UMANE?
A) POATE PROVOCA BOLI RESPIRATORII ȘI ALERGII; 
B) ÎMBUNĂTĂȚEȘTE CAPACITATEA DE RESPIRAȚIE; 
C) NU ARE NICIUN EFECT ASUPRA OAMENILOR; 
D) CREȘTE NIVELUL DE ENERGIE AL ORGANISMULUI.

 4. CE ESTE SMOGUL?
 A) UN TIP DE CEAȚĂ NATURALĂ CARE AJUTĂ LA PURIFICAREA AERULUI; 
B) UN AMESTEC DE FUM ȘI CEAȚĂ CAUZAT DE POLUAREA AERULUI; 
C) UN GAZ INOFENSIV PRODUS DE MAȘINI; 
D) UN FENOMEN METEOROLOGIC CARE CURĂȚĂ AERUL.

 
 5. CARE ESTE O SOLUȚIE EFICIENTĂ PENTRU REDUCEREA POLUĂRII AERULUI?
A) TĂIEREA PĂDURILOR PENTRU A CONSTRUI MAI MULTE FABRICI; 
B) FOLOSIREA MIJLOACELOR DE TRANSPORT PUBLIC SAU BICICLETA;
C) ARDEREA DEȘEURILOR ÎN AER LIBER; 
D) CREȘTEREA NUMĂRULUI DE MAȘINI DIESEL.
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